
Более трети врачей не считают свою профессию престижной 
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На Первом национальном съезде врачей, который прошел под шефством Минздрава в
конце прошлой недели, чиновники опросили более 5 тысяч врачей по наиболее уязвимым
вопросам. Оказалось, что 34,4% медиков не считают свою профессию престижной. .   Ч
уть меньше половины опрошенных (44%) врачей не хотели бы, чтобы дети шли по их
стопам и становились медиками, в то время как россияне в целом, наоборот, ставят
врачей во главе списка уважаемых специальностей и хотят видеть своих детей в белых
халатах.
Каждый четвертый российский врач, согласно опросу, не удовлетворен своей работой,
каждый третий — работой коллег. Источник: ДОктор Питер 
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